

# Международный день освобождения узников нацистских концлагерей

11 апреля



# ЭТО НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ!



11 апреля - Международный День освобождения узников фашистских концлагерей.

В этот день узники лагеря смерти Бухенвальд подняли международное восстание и захватили лагерь, и тем самым спасли себя от неминуемой гибели.

За годы Второй мировой войны через фашистские лагеря-смерти прошло 18 миллионов человек. Узниками концлагерей были женщины, дети и старики. На беззащитных людях ставили медицинские эксперименты и заставляли до изнурения работать. Их морили голодом сжигали в печах и травили в газовых камерах.

Помня о погибших, мы должны низко поклониться всем живущим кого коснулось то страшное лихолетье.

# Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

11 апреля

11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

11 апреля 1945 года узники Бухенвальда подняли интернациональное восстание против гитлеровцев, и вышли на свободу. Кажется, так давно это было. Но только не для тех, кто прошел сквозь ужасы фашистских застенков. Биографии этих людей - это настоящие уроки мужества для молодого поколения.

Всего на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей. По признанию самих эсэсовцев, узник, продолжительность жизни которого в лагере составляла менее года, приносил нацистам почти полторы тысячи рейхсмарок чистой прибыли.

За годы второй мировой войны через лагеря смерти прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов - граждане Советского Союза.





**11 апреля -**  
международный день  
освобождения узников  
фашистских концлагерей.  
Как день памяти жертв  
этот день установлен по  
инициативе ООН в память  
об интернациональном  
восстании, которое  
подняли 11 апреля 1945  
года узники Бухенвальда,  
узнав о приближении  
Советской армии.



Международный День  
освобождения узников  
фашистских концлагерей

ПАМЯТИ  
МАЛОЛЕТНИХ  
УЗНИКОВ -  
ЖЕРТВ ФАШИСТСКИХ  
КОНЦЛАГЕРЕЙ  
1941-1945

